Вариант 1
№ 1 а)  перевести число 11310 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.
б)  перевести в десятичную СС число 1101101.
№ 2 11А16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11101 + 111;   б)  111001 – 11;   в)  11011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  117 и – 16.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011001;  б)  11100100.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 2
№ 1 а)  перевести число 11510 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101011.

№ 2 12В16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 110101 + 111;   б)  101001 – 11;   в)  10101 · 110.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  119 и – 14.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011101;  б)  11110110.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 3
№ 1 а)  перевести число 11710 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1001110.

№ 2 13С16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11001 + 110;   б)  110001 – 11;   в)  11001 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  113 и – 18.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00010100;  б)  11101101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 4
№ 1 а)  перевести число 10910 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1001111.

№ 2 9Е16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 111001 + 11;   б)  1110001 – 111;   в)  110011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  123 и – 12.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00101011;  б)  11110101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 5
№ 1 а)  перевести число 12110 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101001.

№ 2 14D16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 1101011 + 111;   б)  1110001 – 11;   в)  101011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  107 и – 22.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00010011;  б)  11010101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 6
№ 1 а)  перевести число 11910 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101110.

№ 2 16С16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 110101 + 101;   б)  1101001 – 11;   в)  11101 · 110.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  115 и – 24.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011010;  б)  11100101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 7
№ 1 а)  перевести число 12310 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1100110.

№ 2 15В16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11001 + 1101;   б)  1110001 – 110;   в)  11010 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  121 и – 28.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011011;  б)  11101110.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 8
№ 1 а)  перевести число 12710 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1000111.

№ 2 17А16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 1110011 + 11;   б)  1010001 – 111;   в)  110111 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  105 и – 26.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00100101;  б)  11110001.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 9
№ 1 а)  перевести число 11310 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101101.

№ 2 11А16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11101 + 111;   б)  111001 – 11;   в)  11011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  117 и – 16.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011001;  б)  11100100.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 10
№ 1 а)  перевести число 11510 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101011.

№ 2 12В16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 110101 + 111;   б)  101001 – 11;   в)  10101 · 110.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  119 и – 14.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011101;  б)  11110110.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 11
№ 1 а)  перевести число 11710 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1001110.

№ 2 13С16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11001 + 110;   б)  110001 – 11;   в)  11001 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  113 и – 18.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00010100;  б)  11101101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 12
№ 1 а)  перевести число 10910 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1001111.

№ 2 9Е16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 111001 + 11;   б)  1110001 – 111;   в)  110011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  123 и – 12.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00101011;  б)  11110101.

_____________________________________________________________________________________
Вариант 13
№ 1 а)  перевести число 12110 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101001.

№ 2 14D16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 1101011 + 111;   б)  1110001 – 11;   в)  101011 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  107 и – 22.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00010011;  б)  11010101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 14
№ 1 а)  перевести число 11910 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1101110.

№ 2 16С16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 110101 + 101;   б)  1101001 – 11;   в)  11101 · 110.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  115 и – 24.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011010;  б)  11100101.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 15
№ 1 а)  перевести число 12310 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1100110.

№ 2 15В16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 11001 + 1101;   б)  1110001 – 110;   в)  11010 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  121 и – 28.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00011011;  б)  11101110.

_____________________________________________________________________________________

Вариант 16
№ 1 а)  перевести число 12710 в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную СС.

б)  перевести в десятичную СС число 1000111.

№ 2 17А16 = Х10 = Х8
№ 3 Вычислить: а) 1110011 + 11;   б)  1010001 – 111;   в)  110111 · 101.
№ 4 Записать внутреннее представление чисел, используя 8-разрядную ячейку:  105 и – 26.
№ 5 Определить, каким десятичным числам соответствуют следующие двоичные коды 8-разрядного представления целых чисел:  а)  00100101;  б)  11110001.

_____________________________________________________________________________________
